

9日傍晚步行街血案查明

男子喝了10瓶啤酒，酒后等在路上捅杀前女友

本报1月13日讯(记者 王震 实习生 林蔚涵 通讯员 曲英杰) 9日下午,市区步行街南首发生一起血案,一男子持刀当场捅死一女子。行凶男子被当场擒获。公安环翠分局初步查明凶杀案祸起感情纠纷,男子喝10瓶啤酒后持刀行凶,已被刑拘。

9日16时50分许,在步行街与昆明路交叉口处,一男子追

上一名步行女子,拽住女子的头发,掏出一把刀连刺女子颈部数刀。正值上下班高峰期,目击市民较多,这一恶性案件引发议论纷纷。

案发时,一路人将情况告诉了在昆明路、统一路交叉口执勤的协警小于,小于呼叫附近执勤的队友支援。小于赶到现场时,受伤女子流了很多血,倒地不起,赶紧拨打了120,此

时,行凶男子还在现场辱骂。两分钟后,在古陌路与文化东路交叉口执勤的协警小戚赶到,两人合力将行凶男子控制。受伤女子因伤势过重,当场死亡。

记者从环翠刑警大队获悉,受害人为附近一商铺的店员陆某,25岁;行凶男子刘某也25岁,他自称陆某的男友。刘某交代,去年8月,他与陆某确定恋爱关系,两人曾因陆某

自行堕胎而争执。近期,陆某与前男友复合,不理会刘某,刘某心存愤恨。

案发当日中午,刘某和几名朋友在一餐馆聚餐,到16时刘某喝了10瓶啤酒。朋友散去,刘某给陆某打电话,两人再次发生争执。刘某找来一把水果刀,到陆某下班回家的必经之路等候,待陆某出现后当街行凶,酿成血案。

捎人一程是好人,好心莫成超载事

案例一 9座面包车塞了16人 全是结伴买化肥的老农



▶ 身处超载的危险之中,朴实的老农们不以为然。如何让农民出行更方便,绝不应该一味地查禁超载,而应该加大农村交通投入力度。

通讯员 郭文欣 摄

公 告

威海同信劳务派遣有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海三条鱼贸易有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海和安物资供应有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

2014年1月14日

本报1月13日讯(记者 吕修全 通讯员 郭文欣) 13日上午,交警五大队查纠一超载面包车。该车核载9人,硬塞进16人,这些搭便车买化肥的老农均表示不知超员危险,司机被罚款200元、记6分。

13日上午,交警五大队民警驾车沿威石辅路巡逻。10点10分

许,在桥头镇驻地,民警发现一辆自南向北行驶的面包车内人头攒动,民警拦停该车,打开车门,发现车内3排座位,却坐了4排乘客,最后一排乘客坐在纸箱上。民警数了数,除副驾驶坐了2人,第二排座位坐了5人,后两排分别坐了4人。再加上司机,核载9人的面包车足足坐了16人。

司机吕某讲,乘员均系同村村民,众人搭乘他的面包车到桥头镇驻地买化肥。众老农向民警说情,民警反问众人是否知道乘坐超员面包车存在安全隐患。众人表示“就是搭个车去镇里买化肥”,“没想到那么多”。因超员20%以上,面包车司机吕某被处罚款200元、记6分。

案例二 载6人面包车 竟然塞了10人

本报1月13日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 孔冰) 12日下午,在荣成石岛新城区,荣成交警二中队民警巡逻时发现,一辆白色面包车车体下沉,有超员嫌疑,示意车辆靠边停靠接受检查。民警拉开车门一看,

6个座位都有人,还有4人坐在马扎上。经查,该车核载6人,实载10人。驾驶员表示,乘客全是打工船员,正准备将船员送到码头,民警按规定对其进行处罚。

两起窃案告破 警方提醒防范

本报1月13日讯(记者 吕修全 通讯员 李祥岐) 近日,经区公安分局破获两起盗窃案,抓获窃贼两名。

2013年12月中旬起,经区皇冠某超市相继发生数起高档白酒、海参被盗案。民警确定一多次出入超市的男子有作案嫌疑。12月31日上午,男子再次盗窃时被抓。经查,窃贼王某供述了其先后作案5起,盗窃超市高档白酒、海参礼盒,涉案总价8129元。王某已被刑留。去年12月30日,青岛中路一宾馆四楼办公室被盗,3盒干海参、1台组装电脑主机被盗,价值1.2万元。次日,民警在羊亭镇一出租房内抓获窃贼卢某,从其亲戚家中扣缴全部被盗物。卢某也被刑拘。

临近年底,入室窃案多发。民警提醒市民锁好门窗。

“电子眼”作证 男子网吧内偷盗

本报1月13日讯(记者 王震 通讯员 张书江) 12日18时,周某在张村镇科技路某网吧盗窃一钱包,网吧监控“揪住”了他。

12日19时许,张村“东鑫电子厂”职工侯某报案,他于当日下午到科技路某网吧上网,19时许离开时发现钱包被盗。民警调取监控,发现一穿白上衣的青年男子长时间站在侯某身后。此时,青年男子仍在网吧,民警将其传唤至所。这个周姓男子如实交待了盗窃他人钱包的违法事实,周某已被行政拘留。

醉驾追尾前车 司机欲私了

本报1月13日讯(记者 吕修全 通讯员 邵明亮) 7日晚,喝了半斤多高度白酒的林某驾车追尾另一轿车,还想与人私了。

7日晚18时许,一报警人称其车在309路金地小区南被追尾,后车司机林某满身酒气,还想私了。民警赶到,林某坦承晚饭时喝下半斤多高度白酒,抽血检测,林某血液酒精含量为261.2mg/100ml,远超过醉驾标准。13日,林某因涉嫌危险驾驶罪被刑拘。